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Αυτή η Συμφωνία Συνδρομής Δικτυακού Σήματος Κινητού John Deere RTK 
(«Συμφωνία») είναι μεταξύ «Εσάς» (τον χρήστη του Δικτυακού Σήματος Κινητού John 
Deere RTK) και της John Deere GmbH & Co. KG, Intelligent Solutions Group, 
Straßburger Allee 3, 67657 Καϊζερσλάουτερν, Γερμανία (“John Deere”). Η John Deere 
σας δίνει πρόσβαση στο Δίκτυο Σήματος Κινητού John Deere RTK στο εξής 
αναφερόμενο σαν («Κινητό RTK») και θα σας προσφέρει οποιεσδήποτε συνδεόμενες 
υπηρεσίες κατά τη διάρκεια της συνδρομής και σύμφωνα με τους Όρους και τις 
Προϋποθέσεις που τίθενται παρακάτω. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΙΝ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΝΟΜΙΚΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ JOHN DEERE ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ. Η ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΩΣ 
ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ. ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ Ή ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΕΙΤΕ ΜΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΠΑΥΣΕΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΤΕ ΜΕ ΤΗ JOHN 
DEERE Η ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΣΑΣ. ΑΥΤΗ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ  ΕΙΝΑΙ  
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΑΞΥ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ JOHN DEERE. ΚΑΝΕΝΑΣ ΤΡΙΤΟΣ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ JOHN DEERE) ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Ή ΝΑ 
ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΕΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ. 

1 Πρόσβαση στο Δίκτυο 

Η John Deere με τη παρούσα σας δίνει την άδεια να προσπελάσετε, με ένα κινούμενο 
GNSS αποδέκτη (στο εξής «Rover»), το Δίκτυο κατά τη διάρκεια της Περιόδου, υπό την 
προϋπόθεση της συμμόρφωσής σας με αυτήν τη Συμφωνία (συμπεριλαμβανομένης της 
πληρωμής όλων των συνδρομητικών χρεώσεων που συμφωνήθηκαν πριν από την 
εκτέλεση αυτής της Συμφωνίας) κατά τη διάρκεια της Περιόδου. Η «Περίοδος» έχει όπως 
ορίστηκε στην Εντολή Αγοράς ή σε όποιο άλλο έγγραφο, μεταξύ Εσάς και της John 
Deere. Μπορείτε να προσπελάσετε το Δίκτυο με επιπρόσθετα Rovers άμα τη πληρωμή 
επιπλέον χρεώσεων όπως συμφωνείται από καιρό σε καιρό γραπτά με την  John Deere. 

Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι το δικαίωμά σας στη πρόσβαση του Δικτύου υπό αυτή τη 
Συμφωνία περιορίζεται στην επικράτεια της Χώρας που αναγνωρίστηκε πριν από την 
εκτέλεση αυτής της Συμφωνίας. Παρακαλούμε επισκεφθείτε  stellarsupport.deere.com, ή 
http://my.jdmrtk.com/connection_info.cfm, ή καλέστε των αντιπρόσωπό σας John Deere 
για πληροφορίες σχετικά με τη χρήση από εσάς του Δικτύου υπό αυτή τη Συμφωνία, 
συμπεριλαμβανομένης και της αναγνωρισμένης χώρας. 

Για να διευκολύνει την πρόσβαση στο Δίκτυο η John Deere θα σας προμηθεύσει με ένα 
όνομα χρήστη και κωδικό και τη διεύθυνση Διαδικτυακού Πρωτοκόλλου του Δικτύου 
(«Διαπιστευτήρια»). Συμφωνείτε να κρατήσετε τα Διαπιστευτήρια εμπιστευτικά και ότι 
δεν θα αποκαλύψετε τα Διαπιστευτήρια σε κανέναν Τρίτο. Συμφωνείτε ότι οι 
πληροφορίες χρήσης  και το άλλο περιεχόμενο που δίνεται σε εσάς , 
συμπεριλαμβανομένων αλλά όχι περιοριστικά αναφερόμενων των δεδομένων 
τοποθεσίας, μέσα από την εξουσιοδοτημένη χρήση του Δικτύου, είναι Εμπιστευτικές και 
αποκλειστική ιδιοκτησία της John Deere και των αδειοδοτών της. 

2 Αδυναμία Εκπλήρωσης 

Αν αποτύχετε να εκπληρώσετε οποιαδήποτε υποχρέωση υπό τη Συμφωνία, σε 
συνδυασμό με κάθε άλλο διαθέσιμο μέσο, συμφωνείτε ότι η John Deere μπορεί να σας 
εμποδίσει από την πρόσβαση στο Δίκτυο. Επιπρόσθετα συμφωνείτε να πληρώσετε όλα 
τα κόστη, τα έξοδα και λογικές αμοιβές δικηγόρων για την επιβολή αυτής της Συμφωνίας. 

3 Αποποίηση και περιορισμός της ευθύνης 

Η JOHN DEERE ΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΕ ΜΙΑ ΒΑΣΗ «ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ / 
ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ». Η JOHN DEERE, ΟΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΡΗΤΑ ΑΠΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΣΕΙΣ ΡΗΤΑ 
ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΘΕ ΑΠΟ, ΑΠΑΛΛΑΣΕΣΤΕ ΚΑΙ ΑΡΝΕΙΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΤΗΣ 
JOHN DEERE, ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 

https://stellarsupport.deere.com/
http://my.jdmrtk.com/connection_info.cfm
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ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΠΟΥ ΠΗΓΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ Ή ΑΛΛΩΣ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ 
ΜΕ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ , ΚΑΘΕ ΕΝΝΟΥΜΕΝΗ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ, ΚΑΘΕ ΕΝΝΟΥΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΡΟΗ ΤΗΣ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗΣΗΣ, ΤΗ ΡΟΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟ, ΚΑΘΕ, ΚΑΘΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ Ή ΓΙΑ ΜΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗ, ΚΑΙ ΚΑΘΕ 
ΑΛΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΟΥ ΠΗΓΑΖΕΙ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΝΟΜΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΝΟΧΩΝ, ΤΗΣ ΑΜΕΛΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ, ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ Η ΑΛΛΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ Η ΠΑΡΟΜΟΙΑΣ ΘΕΩΡΙΑΣ. Η 
JOHN DEERE , ΟΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΣ ΡΗΤΑ ΑΠΕΚΔΥΟΝΤΑΙ ΚΑΘΕ ΕΓΓΥΗΣΗ Ή 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕΝΗ  ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ Ή ΤΗΝ ΣΥΝΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ Ή ΠΕΡΝΟΥΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ.   

ΚΑΜΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΤΥΠΩΣΗΣ Ή ΆΛΛΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ, ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ Η ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΘΑ ΘΕΩΡΗΘΟΥΝ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΤΗΣ JOHN DEERE Ή ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ Ή ΤΡΙΤΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ.   

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΕΞΟΔΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ. ΚΑΝΕΝΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗ JOHN DEERE, ΤΙΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΗΣ Ή ΤΟΥΣ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
ΤΗΣ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΣΥΡΜΑΤΩΝ 
ΠΑΡΟΧΩΝ) ΘΑ ΥΠΕΧΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΣΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ Ή ΒΛΑΒΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΜΕ Ή ΠΗΓΑΖΟΥΣΑ ΑΠΟ Ή ΣΕ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΕ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΟΓΩ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ Ή ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΩΝ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η JOHN DEERE, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΗΣ Ή ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
ΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ Ή ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ, 
ΕΜΜΕΣΗ, TYXAIA Ή ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΒΛΑΒΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΠΑΡΤΩΝ, ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗ ΓΗ, 
ΧΑΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ, ΑΠΩΛΕΙΑ ΠΕΛΑΤΕΙΑΣ Ή ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΑΛΗΣ ΠΙΣΤΗΣ, ΑΠΩΛΕΙΑ  
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Ή ΤΗ ΦΗΜΗ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ Ή ΤΗ ΜΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ, ΕΙΤΕ ΑΠΟ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΑΔΙΚΟΠΡΑΞΙΑ ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ ΚΑΙ ΕΙΤΕ ΑΝ 
Η JOHN DEERE, ΟΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΗΣ Ή ΟΙ ΤΡΙΤΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΕΧΟΥΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΕΙΤΕ ΟΧΙ. ΣΕ ΚΑΜΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ JOHN DEERE, ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ ΤΗΣ Ή 
ΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΠΕΡΝΑ ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ 
ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΣΤΗΝ JOHN DEERE ΥΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ.  

Ο περιορισμός της ευθύνης που τίθεται ανωτέρω δεν θα εφαρμόζεται σε περίπτωση 
θανάτου ή σωματικής βλάβης που προέρχεται από αμέλεια της John Deere στο βαθμό 
που ένας τέτοιος περιορισμός της ευθύνης απαγορεύεται από το εφαρμόζον δίκαιο. 

4 Ιδιωτικότητα και Δεδομένα 

Σχετικά με τη προστασία των δεδομένων και της ιδιωτικότητας, εφαρμόζονται οι 
σημειώσεις Ιδιωτικότητας Mobile RTK και MyJohnDeere™. Επιπρόσθετα, παρακαλούμε 
δείτε την Εταιρική μας Δήλωση Ιδιωτικότητας που μπορεί να βρεθεί στο 
deere.com/agreements στη γλώσσα σας. 

5 Αντιπροσωπέυσεις και Εγγυήσεις 

Yιπροσωπεύετε και εγγυάσθε πως θα προσπελάσετε το δίκτυο μόνο για δική σας χρήση 
και μόνο όπως ρητά επιτρέπεται από αυτή τη Συμφωνία, δεν θα δανείσετε, ενοικιάσετε ή 
,μοιραστείτε τα δικαιώματά σας στη πρόσβαση ή την συνδρομή με οποιονδήποτε τρίτο. 
Περαιτέρω αντιπροσωπεύετε και εγγυάσθε πως δεν θα προσπελάσετε το δίκτυο με 
τρόπο ώστε να ξεπεράσετε τον αριθμό των Rover που επιτρέπονται από τη συνδρομή 
σας. Αντιπροσωπεύετε και εγγυάσθε ότι είστε ικανοί στη χρήση συστημάτων GPS του 
τύπου αυτού που είναι χρησιμοποιήσιμα με το Δίκτυο και θα εκτιμήσετε ανεξάρτητα την 
ακρίβεια και αξία οποιωνδήποτε δεδομένων που πηγάζουν από το δίκτυο. 

https://www.deere.com/agreements


4 / 5 
 

 

Αντιπροσωπεύετε και εγγυάσθε πως θα συμμορφωθείτε με όλους τους νόμους, τους 
κώδικες, τους κανόνες και τους κανονισμούς που σχετίζονται με τη χρήση του Δικτύου 
από Εσάς και ότι έχετε αποκτήσει όλες τις απαραίτητες άδειες, την εκπαίδευση και τις 
εξουσιοδοτήσεις που είναι κατάλληλες για τη πρόσβαση ή τη χρήση του Δικτύου.  

6 Ανάθεση/Μεταφορά 

1.1. Προωθητική Ενέργεια Συνδρομής Δικτυακού Σήματος Κινητού John Deere RTK 

1.1.1. Η Προωθητική Ενέργεια Συνδρομής Δικτυακού Σήματος Κινητού John 
Deere RTK δεν μεταφέρεται σε διαφορετικό τελικό χρήστη μετά την πρώτη 
ενεργοποίησή της μέχρι την λήξη της προωθητικής συνδρομής. 

1.2. Αγορασμένη  Συνδρομή Δικτυακού Σήματος Κινητού John Deere RTK. Μπορείτε 
να μεταφέρετε ή να αναθέσετε αυτή τη Συμφωνία σε ένα τρίτο τελικό χρήστη 
(«Ανατεθέντα») μόνο ως εξής:   

1.2.1. Αρχικά, πριν από κάθε ανάθεση, πρέπει να δίνετε στον Ανατεθέντα ένα 
αντίγραφο αυτής της συμφωνίας ή να κατευθύνετε τον Ανατεθέντα σε ένα 
διαδικτυακό αντίγραφο, αυτής και να δώσετε στον Ανατεθέντα αρκετό χρόνο 
να ελέγξει τους όρους αυτούς και να συμβουλευτεί νομικούς συμβούλους 
εάν ο Ανατεθείς το επιθυμεί. Πριν αυτή η Συμφωνία να μπορεί να ανατεθεί 
στον Ανατεθέντα, αυτός πρέπει πρώτα να ανοίξει ένα διαδικτυακό προφίλ 
John Deere, το οποίο ο Ανατεθείς μπορεί να ζητήσει στο myjohndeere.com 
ή με την βοήθεια ενός αντιπροσώπου John Deere. 

1.2.2. Δεύτερον, πρέπει να λάβετε μία θετική ανταπόκριση από τον Ανατεθέντα 
που να σημαίνει πως ο Ανατεθείς κατανοεί αυτούς τους όρους και είναι 
πρόθυμος να δεσμευτεί από αυτούς στη θέση σας. 

1.2.3. Τρίτον, με την παραλαβή της ανταπόκρισης του Ανατεθέντα πως κατανοεί 
και συμφωνεί να δεσμεύεται από αυτούς του όρους, πρέπει να ενημερώσετε 
τη John Deere πως επιθυμείτε να αναθέσετε αυτή τη Συμφωνία στον 
Ανατεθέντα. Σε αυτή την ενημέρωση πρέπει να παρέχετε την ταυτότητα του 
Ανατεθέντος και να αντιπροσωπεύσετε και να εγγυηθείτε στη John Deere 
ότι αυτός έχει ανταποκριθεί θετικά και ότι κατανοεί και συμφωνεί να 
δεσμευτεί από αυτούς του όρους στη θέση σας. Αυτού του είδους οι 
ενημερώσεις πρέπει να παραδίδονται στη John Deere μέσα από έναν 
εμπορικό αντιπρόσωπο John Deere ο οποίος μπορεί να επιβάλλει κάποια 
χρέωση για την προσφορά αυτής της υπηρεσίας.  

1.2.4. Μπορείτε τότε να αναθέσετε αυτή τη Συμφωνία στον Ανατεθέντα σε 
αντάλλαγμα για την υπόσχεση αυτού να δεσμεύεται όπως ο πελάτης υπό 
αυτή τη Συμφωνία και για κάθε άλλο θέμα που συμφωνήθηκε από εσάς και 
τον Ανατεθέντα. Με την παραλαβή της ενημέρωσης για την ανάθεση ( όπως 
περιγράφηκε ανωτέρω), η John Deere θα ενημερώσει των Ανατεθέντα 
ηλεκτρονικά πως αυτή η Συμφωνία έχει ανατεθεί σε αυτόν και πως η χρήση 
των υπηρεσιών θα καθορίζεται από αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις.    

1.2.5. Εάν αυτό βρίσκει εφαρμογή, εσείς και ο Ανατεθείς συμφωνείτε πως η 
John Deere έχει τη δυνατότητα και θα αναθέσει την Συμφωνία σε μία 
θυγατρική υπό την πλήρη κατοχή της. Όποια τέτοια ανάθεση από τη John 
Deere θα έχει αποτέλεσμα αμέσως από την όποια ανάθεση αυτής της 
Συμφωνίας σε Εσάς.  

1.2.6. Η John Deere μπορεί να συναινέσει ή να απορρίψει την ανάθεση κατά την 
αποκλειστική κρίση της, κάθε και όποια υποτιθέμενη ανάθεση χωρίς την 
συναίνεση της John Deere θα είναι άκυρη και χωρίς περιεχόμενο. Η 
ηλεκτρονική γνωστοποίηση της John Deere στον Ανατεθέντα (όπως 
περιγράφηκε ανωτέρω) θα αποτελεί την συναίνεση της John Deere στην 
ανάθεση αυτής της Συμφωνίας στον Ανατεθέντα. Η John Deere μπορεί 
επιπρόσθετα να ζητήσει από τον Ανατεθέντα να εκτελέσει μία πιστοποίηση 
σχετικά με την ανάληψη από αυτόν με τη μορφή που ζητείται από τη John 
Deere, πριν από, κατά τη διάρκεια ή σε οποιαδήποτε στιγμή μετά από μια 
τέτοια ανάθεση. Δεδομένης μια τέτοιας συμφωνίας, συμφωνείτε και 
κατανοείτε πως Εσείς παραμένετε από κοινού και εις ολόκληρο με τον 
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Ανατεθέντα (και με κάθε στη συνέχεια Ανατεθέντα) για κάθε υποχρεώσεις 
πληρωμής υπό την παρούσα και επίσης κατανοείτε και συμφωνείτε πως 
Εσεις είστε ο μόνος υπεύθυνος για ζημίες ή απώλειες που απορρέουν από 
ανολοκλήρωτη, άκυρη, μερική, αδύνατη να γίνει ή άλλως ακατάλληλη 
ανάθεση από εσάς αυτής της Συμφωνίας. 

7 Διάφορα 

1.3. Εφαρμοστέο Δίκαιο και Αποκλειστική Δικαιοδοσία Δικαστηρίων. Αυτοί οι 
Οροι θα υπόκεινται από και θα ερμηνεύονται σε συνάρτηση με την κείμενη 
νομοθεσία σε ισχύ στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας. Τα 
Δικαστήρια του Μάνχαϊμ έχουν αποκλειστική δικαιοδοσία πάνω σε κάθε αιτία 
νομικής ενέργειας ή διαφοράς σχετικής με αυτούς τους Όρους ( μια «Αξίωση»). 
Αυτοί οι όροι δεν θα υπόκεινται στους κανόνες της σύγκρουσης νόμων καμίας 
δικαιοδοσίας ή στη Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τις Διεθνείς Πωλήσεις 
Κινητών Πραγμάτων, η εφαρμογή της οποίας αποκλείεται ρητά. 

1.4. Ρήτρα αποσύναψης. Αν οποιοδήποτε μέρος αυτής της Συμφωνίας θεωρηθεί 
άκυρο ή ανεφάρμοστο, αυτή η άποψη δεν θα επηρεάσει την εγκυρότητα ή την 
δυνατότητα εφαρμογής της υπολειπόμενης σύμβασης, η οποία θα παραμείνει εν 
ενεργεία και θα παράγει αποτέλεσμα ωσάν αυτή η Συμφωνία να είχε εκτελεστεί 
με το άκυρο ή ανεφάρμοστο μέρος να έχει αφαιρεθεί. 

1.5. Συνολική Συμφωνία. Αυτή η Συμφωνία και όποιες άλλες συμφωνίες ρητά 
αναφερόμενες μέσα σε αυτήν, μαζί με οποιουσδήποτε όρους, ενημερώσεις, 
κατευθυντήριες γραμμές, οδηγίες, οδηγίες εκτέλεσης ή οδηγίες ανηρτημένες 
στην Ιστοσελίδα Υποστήριξης από καιρό σε καιρό και κάθε τροπολογίες, 
αλλαγές, προσθήκες και τροποποιήσεις στα παραπάνω, συνιστούν το σύνολο 
της συμφωνίας μεταξύ των Μερών και υπερισχύουν όλων των προηγούμενων 
συζητήσεων και συμφωνιών, είτε προφορικών είτε γραπτών μεταξύ των μερών 
που σχετίζονται. Όποιοι πρόσθετοι όροι και προϋποθέσεις ως προς τη χρήση σε 
κάθε παραγγελία αγοράς ή σχετικό έγγραφο θα είναι άκυροι και χωρίς ισχύ και 
αποτέλεσμα  και δεν θα προκαλέσουν διαφοροποιήσεις ή προσθήκες και δε θα 
διαγράφουν όρους αυτής της Συμφωνίας. 

 


